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¿Quiénes somos?

Hemos querido compartir de manera abierta, en
alcance, cobertura y dimensiones, nuestro
trabajo, tomando como referencia el momento
histórico que vive Chile, no sólo en lo político, sino
muy especial en lo social, dejando registro de las
opiniones de las chilenas y chilenos, previo al
plebiscito de 2020 y durante lo denominado
“Estallido Social”.

Somos una agencia de investigación y sondeo
social de opiniones, a través de metodologías
innovadoras y abiertas, basadas en la
participación en paneles online de nuestros
asociados.

Estudios de mercado, evaluación de campañas,
ideas, causas, personas, servicios y todo producto
o hecho público que quiera ser evaluado o
conocida su percepción pública.

Esperamos seguir realizando estos estudios de
interés público.

El 100% de los recursos usados en este estudio,
han provenido de TuInfluyes.com

fb.me/tuinfluyes

instagr.am/tuinfluyes

twitter.com/tuinfluyes

https://www.facebook.com/tuinfluyes
https://www.instagram.com/tuinfluyes
https://twitter.com/tuinfluyes
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Contexto 

Domingo 8 al miércoles 11 de diciembre del 2019.

La recolección de información estuvo marcado por la denominada "Agenda anti-abusos" del

Gobierno, la cual vendría a combatir los delitos de cuello y corbata, y que fue anunciada

durante la noche del lunes 9 de diciembre por el Presidente. Por otra parte, otro hito relevante

fue el comienzo de las acusaciones constitucionales hacia el ex ministro del interior Andrés

Chadwick y el Presidente Sebastián Piñera desde el Congreso. Cruzado todo, por la caída del

avión Hércules C 130 de la FACH.

Lo anterior, desde un fin de semana “relativamente tranquilo” como lo catalogó el Gobierno,

en términos de movilizaciones sociales y manifestaciones.
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Metodología
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• Paneles online: Son comunidades formadas por chilenas y chilenos, previamente
registrados voluntariamente y dispuestas a participar en estudios de mercado y opinión.
Esta encuesta está hecha sobre un panel cerrado, propio y que cumple con los estándares
y características técnicas necesarias para este estudio.

• Tipo de estudio: Cuantitativo no probabilístico a través de una encuesta cerrada,
autoadministrada online.

• Universo de estudio: Población mayor de 18 años de todas las regiones de Chile con acceso
a Internet fijo o celular.

• Diseño muestral: Diseño no probabilístico, estratificado según sexo, edad, zonas
geográficas y grupos socioeconómicos (GSE) de 144 comunas de las 16 regiones.
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Metodología
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• Tamaño muestral: Respondieron un total de 801 entrevistas, mujeres y hombres de 18 o
más años, estratificados no proporcionales por las variables de Edad, GSE y Zona.

• Ponderación de la muestra: Con el objetivo de proyectar resultados poblacionales, la
muestra fue ponderada de acuerdo al peso real de cada variable sociodemográfica, en
función de estadísticas oficiales (encuesta Casen 2017 entre otros) y del Censo 2017,
corregido.

• El margen de Error Muestral: Para el total de la muestra es de un +/- 3,5 %, bajo supuestos
de aleatoriedad simple y un nivel de confianza del 95%.

• Fecha de terreno: La información acopiada en panel online, se registró entre los días
domingo 8 de diciembre y miércoles 11 del mismo mes de 2019.
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Zona Geográfica

26.6

48.3

25.1

Zona norte Reg metropolitana Zona sur

EdadGSESexo

Perfil de la muestra
(Sin ponderar)

6

22.5

46.2

31.3

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o mas años

8.9

20.0

21.7

32.7

16.7

ABC1 C2 C3 D E

41.5

58.5

HOMBRE MUJER

Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio
según sexo, GSE, zonas geográficas y tramos de edad, se realizó un proceso de
ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos estadísticos oficiales.
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ELECCIONES Y PROCESO 
CONSTITUYENTE
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Elecciones y proceso constituyente

76.2

23.8 Si

No

8

¿Votó usted en las últimas elecciones presidenciales y parlamentarias de 2017?
MUESTRA TOTAL / POR EDAD (SÍ)

61.1

77.8

84.4

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años
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Elecciones y proceso constituyente
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8.2

21.3

48.1

22.3

Muy
desinteresado/a

Desinteresado/a

Interesado/a

Muy interesado/a

Frente a la política, ¿Usted se considera una persona muy interesado, interesado, desinteresado o 
muy desinteresado? 

70.4
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Elecciones y proceso constituyente
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85.4

6.5 3.6 4.5

Sí, con toda
seguridad iré a votar

Sí, tal vez vaya No estoy seguro de ir No, con toda
seguridad no iré

En abril del próximo año habrá un Plebiscito para definir si hay o no una nueva Constitución, 
¿tiene pensado ir a votar en esa elección?
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Elecciones y proceso constituyente

79.3

10.5
4.0 6.2

85.8

4.7 3.7 5.7

89.3

5.8 3.1 1.8

Sí, con toda seguridad iré a
votar

Sí, tal vez vaya No estoy seguro de ir No, con toda seguridad no
iré

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

En abril del próximo año habrá un Plebiscito para definir si hay o no una nueva Constitución, 
¿tiene pensado ir a votar en esa elección? EDAD
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Elecciones y proceso constituyente

20.5

5.1

6.4

16.1

51.9

Izquierda

Centro Político

Derecha

Todos los sectores políticos

Ningún sector en especial

En el Plebiscito de abril, se podrá aprobar o rechazar el tener una nueva Constitución, ¿con cuál 
sector político asocia Ud. la opción “Apruebo (SÍ)”?

12
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Elecciones y proceso constituyente

17.0

83.0

No debe haber
paridad de género

Sí debe haber
paridad de género

De ganar en abril la opción “Apruebo (SÍ)” a una nueva Constitución, se deberán elegir delegados. 
¿Para Ud. debe haber paridad de género en esos delegados electos?

13
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Elecciones y proceso constituyente

34.7

15.0 17.0 14.1 15.8

65.3

85.0 83.0 85.9 84.2

ABC1 C2 C3 D E

Sí debe haber paridad de género

No debe haber paridad de género

De ganar en abril la opción “Apruebo (SÍ)” a una nueva Constitución, se deberán elegir delegados. 
¿Para Ud. debe haber paridad de género en esos delegados electos?  SEXO /GSE

18.2

81.8

16.5

83.5

No debe haber
paridad de género

Sí debe haber paridad
de género

MUJER HOMBRE
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Elecciones y proceso constituyente
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Para esos delegados, ¿debe haber o no representación de los pueblos originarios?

6.1

93.9

No debe haber

Sí debe haber
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Elecciones y proceso constituyente
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9.2

15.2

16.0

17.4

23.5

15.4

19.1

44.2

Académicos y/o expertos constitucionales

Personas con capacidades diferentes

Adultos mayores

Científicos e investigadores

Jóvenes (menores de 30 años)

Profesores

Dirigentes vecinales

Artistas

Dentro de esos mismos delegados, ¿qué otras representaciones, grupos o segmentos Ud. apoya 
que se elijan para esa convención?
Se muestran respuestas afirmativas (SÍ)
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Elecciones y proceso constituyente

17

9.9

30.1

35.5

24.6

Muy en riesgo Riesgo Escaso riesgo Sin riesgo

¿Ud. cree que la realización del Plebiscito de abril de 2020, para una nueva Constitución, está en 
riesgo de realizarse? TOTAL MUESTRA/SEXO

7.8

33.2
31.3

27.7

10.6

28.9

37.1

23.4

Muy en riesgo Riesgo Escaso riesgo Sin riesgo

HOMBRE MUJER
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Elecciones y proceso constituyente

¿Ud. cree que la realización del Plebiscito de abril de 2020 para una nueva Constitución está en 
riesgo de realizarse? EDAD/ZONA GEOGRÁFICA 

11.3

26.0

36.7

26.0

8.1

30.0

38.4

23.4

11.5

34.2

28.9

25.3

Muy en riesgo Riesgo Escaso riesgo Sin riesgo

Zona norte Reg metropolitana Zona sur

8.7

33.5

41.1

16.7

9.8

28.4

33.4

28.4

10.7

30.4

34.4

24.6

Muy en riesgo Riesgo Escaso riesgo Sin riesgo

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años
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Elecciones y proceso constituyente
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28.6

21.2

16.4

3.9

7.6

22.3

Extrema derecha Derecha en general A todos los partidos Izquierda en general Extrema izquierda A ninguno

¿Con cuál sector político o partido Ud. asocia la conveniencia que no se realice el Plebiscito?
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Elecciones y proceso constituyente
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65.9

34.1

SI NO

Si tuviera la posibilidad, ¿participaría Ud. en la convención como delegado, ayudando a redactar 
la nueva Constitución?
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Elecciones y proceso constituyente

Si tuviera la posibilidad, ¿participaría Ud. en la convención como delegado, ayudando a redactar 
la nueva Constitución? (sí participarían) SEXO/GSE

75.8

62.1

HOMBRE MUJER

73.2
67.9

63.1
66.0

61.7

26.8
32.1

36.9
34.0

38.3

ABC1 C2 C3 D E

SI NO
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Elecciones y proceso constituyente
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¿Está de acuerdo con que los delegados constituyentes reciban remuneración por redactar la 
nueva Constitución?

48.3

51.7

SI NO

38.2

56.8
61.8

43.2

HOMBRE MUJER
SI NO
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Elecciones y proceso constituyente
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El proyecto de normativa ha establecido que los delegados constituyentes recibirán una 
remuneración mensual de $2,5 millones de pesos. ¿Para Ud., esta remuneración es...?

78.0

21.1

0.9

Excesiva

Razonable

Insuficiente
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Elecciones y proceso constituyente
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46.8

53.2
SI NO

¿Ha participado en cabildos, reuniones o 
espacios donde se reflexione sobre la 
situación actual de Chile o la nueva 
Constitución?

¿Cuántas veces ha participado?
(Cabildos y otros..)

Muestra total 375 personas

En los últimos dos meses…

31.2

47.7

21.1

Una vez Entre 2 y 3 veces Más de 3 veces
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Elecciones y proceso constituyente

En los últimos dos meses, ¿cuántas veces ha participado? (Cabildos y otros...)
EDAD

30.3 30.8 32.2

42.1

55.2

40.0

27.6

14.0

27.8

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

Una vez Entre 2 y 3 veces Más de 3 veces

| Muestra total 375 personas
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Elecciones y proceso constituyente

En los últimos dos meses, ¿cuántas veces ha participado? (Cabildos y otros...)
ZONA GEOGRÁFICA

28.8

51.3

20.0

29.6

52.0

18.4

37.3
35.2

27.5

Una vez Entre 2 y 3 veces Más de 3 veces

Zona norte Reg Metropolitana Zona sur

| Muestra total 375 personas
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Elecciones y proceso constituyente
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74.7

18.7

6.6

De acuerdo

En desacuerdo

Me es indiferente

Actualmente votar en Chile es voluntario, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en 
reestablecer el voto obligatorio?
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Elecciones y proceso constituyente
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Actualmente votar en Chile es voluntario, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo en 
reestablecer el voto obligatorio? EDAD

70.5

22.9

6.5

72.3

21.3

6.4

81.3

12.1
6.7

De acuerdo En desacuerdo Me es indiferente

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años
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Elecciones y proceso constituyente
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6.9

31.7

61.4

14 años

16 años

18 años

Actualmente se debate un proyecto para rebajar la edad de votar en los chilenos y chilenas, 
¿desde qué edad se debería votar en Chile?
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Elecciones y proceso constituyente

Actualmente se debate un proyecto para rebajar la edad de votar en los chilenos y chilenas, 
¿desde qué edad se debería votar en Chile? SEXO/EDAD

10.9

38.7

50.4

5.3

29.1

65.6

14 años 16 años 18 años

HOMBRE MUJER

7.6

34.9

57.5

6.8

32.1

61.1

6.3

28.6

65.2

14 años 16 años 18 años

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años
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ESTALLIDO SOCIAL Y GOBIERNO
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Estallido social y Gobierno
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31.5

8.6

18.7

41.2

Para detener la
violencia

Para calmar los
mercados

Para unir a Chile

Para ganar tiempo

¿Cuál es la principal razón por la cual el Gobierno accedió a tener una nueva Constitución?
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Estallido social y Gobierno
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43.3

56.7

Favorecería

No favorecería

¿Ud. cree que la renuncia de Sebastián Piñera de la Presidencia de la República, favorecería o no 
el término de la crisis social y política que vive el país?
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Estallido social y Gobierno

¿Ud. cree que la renuncia de Sebastián Piñera de la Presidencia de la República, favorecería o no 
el término de la crisis social y política que vive el país? SEXO/EDAD

54.0

39.2

46.0

60.8

HOMBRE MUJER

Favorecería No favorecería

53.8

43.8

35.1

46.2

56.2

64.9

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

Favorecería No favorecería
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Estallido social y Gobierno
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22.5

38.5 39.1

Partidario Opositor Indiferente

Antes de la crisis que estalló el 18 de octubre, ¿Ud. se definía como partidario del Gobierno actual 
u opositor a él? TOTAL MUESTRA/ZONA GEOGRÁFICA 

19.9

36.9

43.2

23.1

40.8

36.1

24.3

35.4

40.3

Partidario Opositor Indiferente

Zona norte Reg. Metropolitana Zona sur
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10.2

67.3

22.5

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

Estallido social y Gobierno

Y actualmente ¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?
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Estallido social y Gobierno

Y actualmente ¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? EDAD/GSE 

7.2
10.5 12.0

73.2

65.9 64.9

19.6
23.6 23.1

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

18.1

62.5

19.4

8.8

68.6

22.6

8.0

65.3

26.7

10.3

67.9

21.8

9.8

68.4

21.8

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

ABC1 C2 C3 D E



| Muestra total 801 personas

Estallido social y Gobierno
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35.6

39.2

41.1

53.8

24.2

23.3

30.5

20.5

21.3

22.5

16.1

15.1

18.90

15.00

12.4

10.6

Gobiernos de centro izquierda (Lagos y
Bachelet)

Gobiernos de derecha (Sebastían Piñera)

Gobiernos democratacristianos (Aylwin y Frei)

Gobierno militar (Pinochet)

1er Lugar 2do Lugar 3er Lugar 4to Lugar

Ordene de mayor a menor el grado de responsabilidad sobre la crisis social y política por la que 
atraviesa Chile hoy… (opción múltiple)
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Estallido social y Gobierno
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18.4

31.3

25.5

24.8

Muy de acuerdo

De acuerdo

Desacuerdo

Muy en
desacuerdo

“Sin la violencia no se obtiene ningún cambio en 
Chile"

23.3

38.7

28.4

9.5

Muy de
acuerdo

De acuerdo

Desacuerdo

Muy en
desacuerdo

“La violencia no justifica ningún cambio social”

Grado de acuerdo o desacuerdo con los siguientes enunciados: 
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Estallido social y Gobierno
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¿Ha pensado en migrar a otro país donde se sienta más seguro(a), desde que comenzó el estallido 
social? TOTAL MUESTRA/EDAD

24.0

15.5
9.9

29.1

22.3
18.0

46.9

62.2

72.1

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

Sí, a menudo Sí, ocasionalmente No

15.7

22.5

61.8

Sí, a menudo Sí, ocasionalmente No
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Estallido social y Gobierno

¿Ha pensado en migrar a otro país donde se sienta más seguro(a), desde que comenzó el estallido 
social? SEXO/ZONA GEOGRÁFICA

13.4

28.3

58.3

16.5

20.2

63.3

Sí, a menudo

Sí, ocasionalmente

No

MUJER HOMBRE

14.9

22.4

62.6

18.0

24.6

57.4

12.0

18.7

69.2

Sí, a menudo Sí, ocasionalmente No

Zona norte Reg. Metropolitana Zona sur
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Estallido social y Gobierno
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Al final de todas las movilizaciones, protestas y manifestaciones, Chile será un país...

58.8

22.8
18.5

Más igualitario Como el de antes Más desigual
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Estallido social y Gobierno
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De tener Ud. ahorros o inversiones, ¿llevaría esos fondos fuera de Chile para protegerlos? TOTAL 
MUESTRA/ZONA GEAOGRÁFICA

19.1

41.6
39.3

24.3

36.6
39.1

21.7

33.8

44.5

Sí, de todas maneras Tal vez No, de ninguna manera

Zona norte Reg. Metropolitana Zona sur

22.3

37.2

40.5

Sí, de todas maneras Tal vez No, de ninguna manera
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Estallido social y Gobierno

44

8.9

13.1

18.1

20.4

39.5

Muy favorablemente

Favorablemente

Ni favorable ni desfavorablemente

Desfavorablemente

Muy desfavorablemente

¿Cómo evalúa Ud. el desempeño de carabineros durante el estallido social?

59.9
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Estallido social y Gobierno

¿Cómo evalúa Ud. el desempeño de carabineros durante el estallido social? SEXO/EDAD

17.9
14.2

67.9

23.5
19.6

56.9

Muy favorablemente /
favorablemente

Ni favorable ni
desfavorablemente

Muy desfavorablemente /
desfavorablemente

HOMBRE MUJER

18.1 19.0

29.1

13.7

20.0 18.4

68.3

61.0

52.5

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

Muy favorablemente /
favorablemente
Ni favorable ni
desfavorablemente
Muy desfavorablemente /
desfavorablemente
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Estallido social y Gobierno
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80.5

19.5

SI NO

Independiente de los informes de organizaciones de DD.HH, de acuerdo a su percepción, ¿Ud. 
cree que en Chile se han violado los Derechos Humanos? MUESTRA TOTAL/GSE (SÍ)

82.1

82.9

79.2

80.4

78.9

ABC1 C2 C3 D E
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Estallido social y Gobierno
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Independiente de los informes de organizaciones de DD.HH, de acuerdo a su percepción, ¿quién 
es el principal responsable de esas violaciones a los DDHH?

32.6

5.2
2.4

6.6

33.4

19.8

Presidente Ministro del
Interior

Ministro de
Defensa

Director General
de Carabineros

El Estado de
Chile

Ninguno
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Estallido social y Gobierno
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Independiente de los informes de organizaciones de DD.HH, de acuerdo a su percepción, ¿quién 
es el principal responsable de esas violaciones a los DDHH? SEXO

40.0

10.0

0.8

5.0

30.8

13.4

29.8

3.4 2.9

7.1

34.5

22.2

Presidente Ministro del
Interior

Ministro de
Defensa

Director General
de Carabineros

El Estado de Chile Ninguno

HOMBRE MUJER
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Estallido social y Gobierno
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Independiente de los informes de organizaciones de DD.HH, de acuerdo a su percepción, ¿quién 
es el principal responsable de esas violaciones a los DDHH? ZONA GEOGRÁFICA

36.0

6.4

0.6

7.0

31.4

18.6

32.0

4.1
2.5

7.0

33.9

20.6

30.3

6.0
4.0

5.7

34.7

19.3

Presidente Ministro del Interior Ministro de Defensa Director General de
Carabineros

El Estado de Chile Ninguno

Zona norte Reg Metropolitana Zona sur
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Estallido social y Gobierno

50

¿Ud. cree que Michelle Bachelet debiera mediar entre en el Gobierno y el movimiento social para 
lograr una solución a la crisis?

27.0

18.4

54.6

Sí, ahora No todavía De ninguna manera
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Estallido social y Gobierno

¿Ud. cree que Michelle Bachelet debiera mediar entre en el gobierno y el movimiento social para 
lograr una solución a la crisis? EDAD 

38.8

23.5 23.9
20.9

18.0 17.1

40.3

58.5 59.0

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

Sí, ahora No todavía De ninguna manera
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TENDENCIAS
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Tendencias

51.2

16.9

1.3

7.6

15.2

7.9

El agua potable La electricidad El gas

El transporte público Autopistas y carreteras Ninguno

¿Cuál área de los llamados servicios básicos, Ud. devolvería al Estado para su administración?
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Tendencias

¿Cuál área de los llamados servicios básicos, Ud. devolvería al Estado para su administración? GSE

48.5

22.1

7.4

14.7

7.4

50.0

17.1

0.6

10.1

13.9

8.2

51.4

19.1

2.3
5.8

13.9

7.5

51.6

17.2

1.2

7.8

14.1

8.2

53.0

10.4

1.5

6.7

20.9

7.5

El agua potable La electricidad El gas El transporte público Autopistas y carreteras Ninguno

ABC1 C2 C3 D E
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De estos sectores productivos, ¿cuál de ellos considera que debería pagar más impuestos?
(Entrevistados marcan máx. 2 opciones)

36.6

34.5

15.4

9.1

2.7

1.7

Minería

Bancos e instituciones
financieras

Grandes tiendas y
supermercados

Inmobiliarias y construcción

Servicios de telefonía y
comunicaciones

Pesca y acuicultura
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¿Cuál de las alianzas o bloques políticos siente Ud. que le representa mejor?

76.7

10.4
5.4 4.9 2.2 0.5

Ninguno Chile Vamos

Frente Amplio Ex Nueva Mayoría

Acción Repúblicana Frente Reg. Verde Social+PC
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5.1

5.8

9.7

12.1

13.4

14.0

24.7

31.3

34.5

36.6

38.2

34.6

36.4

35.5

41.0

25.8

40.8

29.7

41.1

29.8

56.7

59.6

53.8

52.4

45.6

60.1

34.5

39.0

24.4

33.6

Alejandro Guillier

Beatriz Sánchez

Felipe Kast

Evelyn Matthei

Heraldo Muñoz

José Antonio Kast

Manuel José Ossandón

Daniel Jadue

Joaquín Lavín

Franco Parisi

Ha ganado
apoyo

Ha mantenido
apoyo

Ha perdido
apoyo

Tendencias

De los siguientes candidatos o precandidatos presidenciales de antes de la crisis, ¿cuál cree Ud. 
que ha perdido, se ha mantenido igual o ha ganado apoyo durante esta situación?
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Con el estallido social han irrumpido diferentes rostros, políticos, académicos, alcaldes u otros 
que podrían ser "presidenciables" en un futuro. ¿Cuál de ellos o ellas cree que tiene más futuro? 
(Entrevistados marcan máx. 2 opciones, en lista cerrada de 12 opciones. Se muestra aquellas con más o igual a 5%.)

14.2

11.6 11.1 10.8
9.6

8.1 8.0

5.9 5.5

Daniel
Jadue

Francisco
Vidal

Mario
Desbordes

Daniel
Stingo

Karla
Rubilar

Evelin
Matthei

Pamela
Jiles

Gonzalo
Blumel

Gabriel
Boric
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7.5

19.7

8.1

13.5

8.3

37.0

5.8

TVN

Chilevisión

Canal 13

Mega

La Red

CNN Chile

Canal 24 horas

¿Cuál canal de televisión cree Ud. que ha informado más objetivamente del estallido social en 
Chile?



| Muestra total 801 personas60

www.tuinfluyes.com
Contacto: axel@tuinfluyes.com
La Reina, RM, Chile

fb.me/tuinfluyes

instagr.am/tuinfluyes

twitter.com/tuinfluyes

https://www.facebook.com/tuinfluyes
https://www.instagram.com/tuinfluyes
https://twitter.com/tuinfluyes

